

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информированы
вовремя
и объективно!..

№ 76
(16761)

ПЯТНИЦА
14
ОКТЯБРЯ
2011 г.

И РОЖДАЛИСЬ ПОД СВОДАМИ ХРАМА НЕБЕСНЫЕ ЗВУКИ

В Музее хрусталия имени Марии Ильиной прошел прошлый XIII межрегиональный хоровой конкурс «Хрустальная лира». Конкурс берет начало с 1987 года и на протяжении 24 лет пользуется популярностью у любителей хорового искусства.

Почетное право открыть праздник хорового пения было предоставлено главе администрации г. Гусевска Юрию Гришикину. Он подчеркнул, что хоровое пение как одно из самых древних видов искусства является средством очищения души. Символично, что эти конкурсы проходят в храме, где заключается союз души и разума.



САЙТЕ, задолженный долгами, искусств ФРД, кандидат педагогических наук Б. Живое отгласил итоги конкурса. Жюри признало решение никого не выдавать, не присуждая призовых мест. Пять кристаллических удостоений звания лауреата, в их числе - кандидат искусств музыкального колледжа, мужская капелла «Благовест» из Судздаля



Женский хор Владимирского областного музыкального коллектива

Праздник музыки по сложившимся традициям начался с выступления детской Зрелищной труппы детской академической хор. ШИИ Гусевского областного под руководством С. Торико. Конкурсную программу открыл лауреат региональных конкурсов и межрегиональных конкурсов владимирский женский хор драматургического-хорового отделения Владимирского областного музыкального колледжа, которым руководит Елена Касаткина. К участию в конкурсе пришли участники из Москвы, Владимирской, Радужного, Судздаля, Денисограда, Лобни. В их исполнении звучала духовная музыка, русская и зарубежная классика, обработка русских народных песен.

Под сводами Георгиевского собора исполнились музыкальные произведения на стихах А. Пушкина, М. Лермонтова, Ф. Тютчева, А. Толстого и vielen других поэтов.

Председатель жюри, кандидат

художественных наук, доцент кафедры Истории Московской области в их переписке - задушевные песни о России, о военном патоке. Губернатор труппы - девушка спутницей хора «Путь скрыва солдаты», автором которой является участник хора Валерий Красильников.

Наши города тоже богаты хоровыми традициями. В завершение праздника выступил академический хор ветеранов войны и труда «Вдохновение» под руководством Н. Касаткиной. Многие участники хора стали лауреатами конкурса «Хрустальная лира».

Председатель хора, профессор Московского педагогического университе-



Председатель жюри, кандидат искусств ФРД, кандидат педагогических наук Б. Живое отгласил итоги конкурса.

Выступление народного коллектива академического женского хора «Вдохновение» под руководством Елены Касаткиной, и хора из подмосковного города Радужек (руководитель Елена Хижникова), и хора из подмосковного колледжа им. Малышевых (руководитель Татьяна Урюкова).

Конкурс завершился. Как всегда на церемонии атмосфера творческого подъема, теплых воспоминаний о прошлом. В музыкальном сопровождении участников концерт гостиной мастерства, певческая культура и вдохновение, а артисты получили единогласное наследование от встречи с великим искусством.

В.ЗУБАНОВА.
Фото А.Зубанова.

НОВОСТИ

ПЕРЕШЛИ НА СОВЕСТНОЕ ТОПЛИВО

Котельные на поселках Новий, Павликово будут стапливаться местными торфяными брикетами. Ранее сюда поставлялся уголь из Иванова. В прошлый отопительный сезон с этим топливом было проблема - не было ценою. мешок, который вмещал 100 кг, стоил тогда 150 рублей. А в этом сезоне решено полностью перейти на брикеты. Удорожание топливной энергии, как сказал руководитель ВОСТЭКа Б.Н. Гладышев, не должно произойти, а вот надежность того, что котельные не останутся без топлива, увеличится.

ШКОЛЬНИКИ НА БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА

Центральный парк культуры и отдыха города, расположенный по улице Советской, будет реконструирован по проекту администрации города. На территории парка будет создано специальное место для спортивных занятий. Программа на 2012 год предполагает строительство спортивного комплекса на 1257 руб. по линии центра занятости и в МУП по благоустройству и озеленению - 1155 руб. Неплохая прибавка в семейный бюджет за два часа работы.

ЖИТЕЛИ ОКРАИНЫ ПОЛУЧАТ ГАЗ

В п. Лесном, что расположено на окраине Гусевского района, на этой неделе должно произойти радостное для жителей событие: в домах приходит газ. Управляющий трестом «Гусь-Хрустальный» горгаза В.Ю. Лебедев отметил, что местное население четко, как никогда, подогналось к пуску. На начальном этапе был подключен 21 дом - из них 42. Совершенно другим, по словам Владимира Юрьевича, ситуация в п. Гусевском, где из тридцати четырех домов, к приему газа готовы лишь 5.

БЕСПРЕДОМНЫЕ ВОДИТЕЛИ

По просьбе жителей Гусевского района введен временный запрет на движение автобусов на улице Советской. 124 водителя поселения № 2 ЦРС появятся водители легковых машин. Бесплатное место заменяющее площадку, предусмотрено для занятия автобуса. Руководство ПАПТ обратилось с просьбой в ГИБДД взять под контроль незаконную парковку.

В БАНИЮ - С СОЦИАЛЬНЫМ БИЛЕТОМ

В администрации Гусевского района прошло совещание по проблеме бесплатного проезда в банях для пенсионеров. Экономическая обоснованность такого решения ее подтверждает - более 160 рублей. Для малообеспеченных решено ввести социальный билет стоимостью в 50 руб. Будут готовиться списки тех, кто имеет на него претензии.

ВИНОВАТА ЭЛЕКТРОПРОВОДКА

На стеклозаводе в п. Красное Эхо из-за замыкания электропроводки на бойлерной загорелась крыша. Пострадала моя крыша.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРСЫ

С восторгом с постановлением Правительства РФ от 23 августа 2011 года №1713 «О предоставлении поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям». Министерство экономического развития РФ обновило список организаций, имеющих право на получение субсидии из федерального бюджета, необходимой для представления субсидий из федерального бюджета на участие в конкурсе будет приниматься с 1 октября по 3 ноября 2011 года. заявки необходимо направить в Министерство экономического развития Российской Федерации (Москва, ул. 1-я Тверская-Ямская, д. 1, 3) в Департамент стратегического управления (правила и документы Департамента) или на электронную почту: nka2011@economy.gov.ru

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА РАССМОТРИТ ВОПРОС СОБЛЮДЕНИЯ ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРАВА НА ОБЩЕДОСТУПНОЕ И БЕСПЛАТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В ноябре состоится очередное заседание комиссии по правам человека при губернаторе Владимирской области, на котором будет рассмотрен вопрос соблюдения гарантированного детям права на общедоступное и бесплатное дошкольное образование.

В ходе заседания рабочей группы проводится анализ ситуации в регионе, обобщение результатов проведенной экспертизы будут представлены в форме рекомендаций губернатору области.

Жители Владимирской области могут направить свои жалобы, обращения, предложения относительно рассматриваемого вопроса в комиссию по правам человека при губернаторе области в срок до 15 ноября т.г. по адресу: Октябрьский пр-кт, д. 21, г. Владимир, 600000, или по тел.: (4922) 32-67-41.

Литературное объединение «Мешёров» 20 ОКТЯБРЯ в 12 час. в библиотечном информационном центре (г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 34) проводит поэтический вечер, посвященный 80-летию нашего земляка, поэта ВИКТОРА СТАРКОВА.
Приглашаются все желающие.



Хор ветеранов войны и труда с. Истра.

ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ ХОРОШО УЧИТЬСЯ, С ПОЛЬЗОЙ ОТДЫХАТЬ

Октябрь только начался, а в професиональном училище № 13 прошли школьные запоминающиеся со сбытием Холоповы бы отмечать несколько из них.

Проведён спортивный праздник для первокурсников, посвященный 71-й годовщине Трудовых резервов Владимирской области. В программу которого вошли футбол, баскетбол и мяч между командами, легкоатлетические соревнования, конкурс на лучшую танцовщицу среди девушек.

1 место по футболу заняла команда группы 1-2 по профессии «Сварщик», 2 место - группа 1-1 по профессии «Аварийно-спасательная», 3 место - группа 1-6 по профессии «Мастер общестроительных работ». В личном зачете в присое (500 м) первыми среди девушек из группы 1-4 по профессии «Повар, кондитер» стали Елена Семёнова (1000 м) и Анастасия Средина (1000 м). Евгений Марков, Николай Давыдов (гр.1-4), Сергей Митин (гр.1-2). В подражании самым ловким и силенным оказались участники из группы 1-1 Дмитрий Шапошник и Антон Бондарев, 2-е место заняли Светлана Митина (гр. 3, в мастер Николай Тихонов. Команды и призы награждены грамотами.

Организовали спортивный праздник преподаватели физкультуры О.А. Митрофанова и преподаватель ОБЖ В.В. Российской, помогали мастер-классам профессионального обучения первого курса.

В легкоатлетическом кроссе в Судогде среди юнош, ученического национального и среднего профессионального образования юноши начали пропускаться по экологической тропе.

Юноши и девушки из училища приступили к активному участию в различных играх и аттракционах, водили хороводы, пели и танцевали. Все остались довольны проведенным праздником и повадкой.

Н.ВЛАСОВА, зам. директора по учебно-воспитательной работе ПУ-13

ОБЪЯВЛЕНИЯ КУМИ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН ИНФОРМИРУЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА ОТ 11.10.2011 г.

Лот № 110. Продажа земельных участков в собственность земельных участков на земельных населенных пунктах, сданных в аренду №№ 33, 14, 003119, 62 общая площадью 1080 м², с разрешенным использованием: индивидуального жилого строительства, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный город, п. Ленинградский, ул. Песочная, 1. Покупчик - признан не состоявшимся в связи с наличием однозначных сомнений.

Земельный участок продан единственным арендатором Кучмену Александру Ивановичу по начальной цене аукциона 35000 (тридцать пять тысяч рублей).

Соответственно с Положением о предоставлении земельных участков на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный для целей, не связанных со строительством, утверждённым решением Совета администрации датированным № 76/4 от 25.06.2008 г., управление по имуществу и земельным отношениям администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует на следующие земельные участки, которые могут быть предоставлены в IV квартале 2011 года для целей, не связанных со строительством:

1. на ул. Старых Большевиков (рядом с магазином «Березка»), ориентированной планировкой 5 кв. м. для размещения ВО (мастерской);

2. на ул. Садовой (примыкающей к земельному участку №15 по улице Садовой), ориентированной планировкой 104 кв. м;

3. на ул. Рудинской, ориентированной планировкой 15 кв. м - для размещения ВО (мастерской);

4. на ул. Нижегородская (примыкающей к земельному участку №16 по улице Нижегородской), ориентированной планировкой 47 кв. м;

5. на ул. Речной (примыкающей к земельному участку №6 по улице Речной), ориентированной планировкой 214 кв. м - для размещения ВО (индивидуальный барак);

6. на ул. Речной, ориентированной планировкой 100 кв. м;

7. на ул. Орловой, ориентированной планировкой 150 кв. м;

8. на ул. Дачной (примыкающей к земельному участку №6 по улице Дачной), ориентированной планировкой 24 кв. м - для размещения ВО (мастерской);

9. на ул. Социалистическая (рядом с кирпичным домом №16 по улице Социалистической), ориентированной планировкой 12 кв. м - для размещения ВО (металлический гараж);

10. на ул. Интернациональная, ориентированной планировкой 40 кв. м - для размещения ВО (лавиль-остановка);

11. на проспекте 50 лет Советской власти, ориентированной планировкой 40 кв. м - для размещения ВО (лавиль-остановка);

12. на Транспортной проспекте, ориентированной планировкой 40 кв. м - для размещения ВО (лавиль-остановка);

Заявления на вышеуказанные земельные участки принимаются по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. № 11.

Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует о предоставлении земельного участка по улице Транспортной, примыкающего к земельному участку №19 по улице Транспортной, ориентированной планировкой 1170 кв. м - для размещения производственных и административных зданий.

ВСТРЕЧА СО СКАЗКОЙ



В этот день в детскую школу искусств со всего города и даже из села стекались воспитанники детских садов и младшие школьники. В гости к гуслевским ребятам пришел Владимирский театр «Радуга» со спектаклем «Волшебник из Страны Сказок» по мотивам известной сказки Шарля Перро.

Гуслевские зрители в волшебном мире

сказки. Аварийный и луны! Кот в Сапогах сра-

зу же вызвал у всех смехоту. Благодаря обанию и изворотливости, он сумел привлечь богатыря, заснувшего на дереве, и вернуть его на прекрасную террасу. Альтеря ягер не мог устоять на сцене, но и спустился с неё, когда визгнул волшебник. Вместе с ним здоровался главный сказочный герой и

жигро подмигивал при этом. А то друг Принцесса со склоном разударенных поездок променялся мен-ди зрителями рядами.

Всем чувствовалось профessionализм, и в танцах, и в спектакле, и в выступлении артистов.

Всё это было очень интересно и познавательно.

Событие

ЛЮДИ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ - ГОРДОСТЬ И СЛАВА НАЦИИ

3 октября в областном Дворце культуры губернатор Владимирской области в торжественной обстановке поздравил жителей Владимирской области старшего поколения с Международным днем пожилых людей.

Во Владимире на праздник были приглашены более 500 ветеранов из различных сфер жизни Владимирской области. Их приветствовал губернатор Николай Виноградов. В своем выступлении он отметил, что сегодняшнее поколение россиян в значительной степени опиралось на трудовые и ратные достижения представителей старшего поколения, которые всей своей жизнью создали один из величайших наций мира.

Николай Виноградов считает:

- Ваш жизненный пример - это гордость и слава всей России, все-го нашего народа.

Глава региона рассказал о деятельности администрации Владимираской области для оказания

помощи ветеранам войны и труда, а также людям пенсионного возраста. Так, в регионе эффективно работают областные целевые программы «Старшее поколение» и «Модернизация здравоохранения», общий объем финансирования которых составляет 1,5 млрд рублей. Также во Владимирской области действует развитая социальная сеть, создаются новые центры социального обслуживания, где пожилые владимирцы всегда встречают доброжелательное и чуткое отношение персонала, получают необходимое медицинское обслуживание и психологическую поддержку.

От всего сердца поздравляю вас с этим праздником! Желаю вам здоровья, уважения окружающих, надежды на будущее, - сказал Николай Виноградов.

Тут же в торжественной обстановке глава региона вручил пять медальюм администрации, гражданам пенсионного возраста «За социальную активность». Высокой награды удостоены:

- член совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Мценского района Н.И. Андреев,

- председатель совета ветеранов ОАО «Ковровский экипировочный завод» член городского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов В.П. Славинский.



- председатель совета ветеранов первичной ветеранской организации поселка Садовый Судзальского района Л.А. Журавлева,

- председатель совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Мценского района Н.И. Шапкин.

- председатель совета ветеранов ОАО «Ковровский экипировочный завод» член городского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов В.П. Славинский.

- председатель совета Октябрьской районной общественной организации пенсионеров и инвалидов города Владимира В.И. Шапкин.

Кроме того, прозвучали поздравления в адрес спуржских пар, проживших совместно 50 лет, и 80-летних юбиляров.

В честь этого события в торжественной части торжественные коллеги по профессиональному празднику устроили праздничный концерт для ветеранов.

И.МАРЫН.

Это важно для всех

МОДЕРНИЗАЦИЯ ОБЛАСТНОЙ МЕДИЦИНЫ ПОД КОНТРОЛЕМ ВЛАСТЕЙ РЕГИОНА

Мы уже рассказывали нашим читателям, что по программе модернизации здравоохранения Владимирской области, в регион ежегодно направляются большие средства - уже около 1,2 млрд руб. в aspecto в 2011 году наша область получит более 2,5 миллиарда рублей. Но пока динамика освоения средств, предназначенных на реализацию мероприятий программы - особенно в муниципальных образованиях - остается недостаточной. Региональные власти заявляют о том, что выполнение мероприятий программы «Модернизации здравоохранения Владимирской области на 2011-2012 годы» будет находиться под постоянным контролем областной администрации.



Подробности

ВЛАДИМИРСКАЯ ЗЕМЛЯ ДОЛЖНА РАБОТАТЬ АКТИВНЕЕ

На минувшей неделе губернатор Владимирской области Николай Виноградов провел заседание общественно-политического консультативного совета (ОПКС). Его участники рассмотрели вопрос о рациональном использовании земельных ресурсов региона.

Но началось заседание вступительной речью Ольги Свиридович, заместителя губернатора по социальным вопросам. В Свирьде без лишних бюрократических прополочек и сложных процедур вступили еще три общественные организации региона: владимирское региональное отделение Всероссийского Союза спасателей, общество «МиссоСердце» и Владимирская городская организация «Инфекции: позитивный мир и комфорт».

Заместитель директора департамента имущественных и земельных отношений администрации Владимирской области Жанна Николаевна Горянина рассказала общественным приемам и представителям политических партий о состоянии дел в сфере земельных отношений в регионе.

То же самое сделало и саморегулируемая организация «Союз земельных оценщиков» - свыше 650 тысяч участков земли различного назначения, общая кадастровая стоимость которых превышает 220 миллиардов рублей.

- Это серьезный экономичес-



Губернатор Н.Виноградов: «Нужно резко активизировать усилия по учету и использованию земельных ресурсов».

кий ресурс, ценность которого усиливается еще и тем, что в нашем регионе нет серьезных мер по его охране и использованию. Но в силу разных причин земельные ресурсы в нашем регионе недостаточно используется в регионе, - отметила Жанна Николаевна. - В частности, около 20 процентов всех земель сельскохозяйственного назначения сегодня не используется в хозяйственной деятельности.

Губернатор Николай Виноградов считает, что причина тому в том, что в областном земельном кадастре цена земли Губернатора и областного бюджета, а также местных бюджетов, не соответствует реальному земельному кадастровому боргу. Но сейчас этот финансовый источник благосостояния местных бюджетов собирается недостаточно эффективно.

Некоторые члены ОПКС считают, что причина этому - высокая цена земли Губернатора и областного бюджета, а также местных бюджетов, не соответствует реальному земельному кадастровому боргу. Но сейчас этот финансовый источник благосостояния местных бюджетов собирается недостаточно эффективно.

Причина здесь, прежде всего, не в высокой кадастровой стоимости земли, а в недостатках учета

земельных участков. По моту поручению сейчас готовится совместный приказ налоговой службы и областной администрации по наложению учета земельной налогоблагаемой базы. По мнению главы региона, введение общего земельного налога в администрации земельных земельных ресурсов не разработано не только в нашей области, но и в целом по России.

- Именно поэтому - для того, чтобы получить мне грань гражданского общества региона о том, как нам лучше вовлечь в эту работу, - нужно провести научно-исследовательскую деятельность, и, и обусловлено включение данного вопроса в повестку дня, - объяснил Николай Виноградов включению «земельного вопроса» в повестку дня ОПКС.

Участники Совета при губернаторе Владимирской области внесли свои предложения по земельному налогу. В частности, предложено ввести единую земельную реестровую базу в хозяйственный оборот. Кроме того, из более чем 30 вопросов, внесенных представителями общественных организаций области для обсуждения, был выбран один для следующего заседания ОПКС. Члены общественных организаций обсудят функционирование региональной схемы утилизации мусора и ТБО.

М.ХОРОШИЛОВА.

Эта региональная программа утверждена постановлением губернатора области от 17.05.2011 г. № 473. В ходе ее реализации будет качественно усилена материально-техническая база учреждений здравоохранения области, в общем будут внедрены современные технологии и стандарты медицинской помощи, будут резко повышены доступность и качество амбулаторно-поликлинической помощи населению.

Власти области удалось добиться того, что владимирская медсестра получит в течение трех и следующего года более 5 млн руб.

Кроме того, на минувшей неделе губернатор Николай Виноградов принял решение об увеличении более чем на 105 млн рублей суммы расходов областного бюджета на строительство нового капитального строительства в рамках реализации программы «Модернизация здравоохранения Владимирской области на 2011-2012 годы».

На строительство и проведение капитального ремонта зданий муниципальных учреждений здравоохранения в Боровском, Борисоглебском, Красногорском, Муромском, Александровском, Петушкинском, Селивановском и Судзальском районах из областного бюджета в 2011 году выделится 220,9 млн рублей. Все эти средства уже начали быть направлены в текущем году. Первый центр в городе Борисоглебске планируется ввести в эксплуатацию в 2012 году.

